

本报联合诚之旅推出自驾游护照

# 69元“护照”玩遍千家景区

近年来,自驾游作为一种全新的旅游方式,已成为很多市民外出旅游的全新选择,尤其是国家实行小客车长假高速公路通行免费的利好政策下,更有不少人计划着假期选择自驾出游,自驾游市场变得异常火爆。本报联合泰安诚之旅国际旅行社推出69元自驾游护照,市民可以享受购买一本全家受益的优惠。

泰安市诚之旅国际旅行社总经理徐娟告诉记者,自驾游旅游护照整合了全国旅游景区资源,旨在打造全国通用的中国自驾游旅游服务通行证,集景区门票优惠、住宿优惠、汽车售后优

惠等多种优惠于一身,面向全国车主发行。

自驾游旅游护照采用“一车一照”,即每本自驾游旅游护照对应一辆车,一个车牌号;护照与登记的车辆配套使用,使用时同时出示护照和车辆行驶证即有效,每车限用一本。护照可以转借,但需护照及对应注册车辆同时转借方可使用。在相关景区游览和在合作商户消费时,持照人将享受门票免费或特惠便利等服务。自驾游旅游护照的外观及整体造型参照国际通用的护照形式,不仅能满足旅游活动中的各种优惠,还能很好地满足收藏、签章、记录、积分回馈等功能。目前,自驾游旅游护照仅售69元/本,现已有1000多家优惠景区开通此功能。全国景区数量不断增加中,每月以50家加盟的速度递增。

据了解,市民在购买自驾游护照以后,可享受省钱出游,自驾游到合作景区(点)游玩时,出示护照,持照人可享受门票免费或购票特别优惠,随车人员享有相应的购票优惠;持照车主享受自驾游免费咨询,可获取最及时、最有效的自驾游旅游信息,可免费获取路书、优惠券及相关资料;持照车主享有“积

藏、签章、记录、积分回馈等功能。目前,自驾游旅游护照仅售69元/本,现已有1000多家优惠景区开通此功能。全国景区数量不断增加中,每月以50家加盟的速度递增。



自驾游联盟馈赠礼物。奖励”活动。凭护照在合作景区指定处盖章,有机会获得行游天 (邵艺谋)

老卢谈原浆:

# 归国前再一次赠饮泰城市民

近日,泰山啤酒有限公司技术顾问格哈特·卢特哈德先生又到酒店为市民赠饮泰山原浆啤酒,这是老卢在回德国前的最后一次赠酒,获得赠酒的市民也都争着和老卢合影留念,同时,对泰山原浆啤酒的冬季新喝法大加赞赏。

老卢回国过圣诞节 临走不忘赠饮市民

近日,泰山啤酒公司再一次为泰城市民送上了一桌泰山原浆盛宴,在泰城多家餐饮酒店,向消费者直接免费赠饮泰山原浆啤酒。即将返回德国与家人度过圣诞节的卢特哈德先生,临走之前再次亲手把原浆啤酒送到消费者手上。

“为了喝上老卢赠饮的泰山原浆啤酒,我都等了好几个晚上了。”在泰山大街一家饭店,市民李先生等到了来赠酒的卢特哈德先生,按耐不住内心的激动和兴奋。李先生说,他的一位同学前些天在饭店吃饭时,刚好巧遇老卢赠酒,同学和老卢交流甚欢,全家都和老卢合影留念,在同学中间广为流传。李先生感觉老卢特别“德国”,也想和老卢一起畅饮一次,打听了好几家饭店,等了三个晚上,才碰上老卢赠饮的难得机会。李先生借着老卢赠送的原浆啤酒,和老卢连干了两



市民争相和老卢合影留念。 赵兴超 摄

杯,高兴地又握着老卢的手合影留念。拿着老卢赠送的礼品,李先生更高兴地喝了起来。

在赠酒过程中消费者纷纷要和德国专家合影留念。几乎每到一桌,桌上的市民都要或单独,或一起,和老卢肩并肩合影留念。老卢干脆脱下长风衣,和市民来了一个“亲密接触”,对于市民的合影要求全部一一答应,不让市民有任何失望。

“喝着外国专家赠送的原浆啤酒,那种感觉很不一样。”市民

周先生说,这让他有一种喝起啤酒就很德国的感觉。如今,已经有不少市民冬天酒桌上喝啤酒都谈起老卢赠酒的事,有德国啤酒专家的这个冬天,啤酒话题格外吸引众人交流。

老卢赠酒身影

市民留下深刻印象

因为有了泰山原浆啤酒,因为有了德国啤酒专家老卢,在这个寒冷的冬天,泰城市民

的冬季餐桌相比以往要火热得多了。而因为有了德国专家老卢和泰山啤酒公司工作人员的赠酒活动,越来越多市民加入到健康饮酒的行列中来。

德国专家在泰城各饭店赠酒的活动,也陆续为市民所知晓。今冬德国专家老卢的最后一次赠送活动力度比以往几次又加强了很多。有市民说,已经习惯看到德国专家卢特哈德先生向消费者赠酒的身影,每次看见他在活动现场赠酒,感觉就是好。

在赠酒时,泰山啤酒公司工作人员再次向市民普及冬季喝原浆啤酒的益处。秋冬季节天气冷,泰山原浆啤酒不用冷藏就可以保鲜,市民购买的啤酒可直接室温存放,7天保鲜,配合佳肴常温饮用,口味更佳。泰山原浆啤酒不过滤,富含酵母酒液或有酵母有沉积,所以在喝每瓶最后2杯时前“摇一摇”口感更鲜活。吃火锅时也可以加入原浆啤酒,可以加速肉质中杂质的溶解消除速度,在酒中二氧化碳和酒精蒸发的同时,把食材中的杂质带到汤表面。撇出这部分泡沫,让火锅食材味道更佳纯正美味。另外,泰山原浆啤酒精选上面发酵酵母发酵,不过滤,营养不缺失,保持了啤酒中最原始活性物质。所含的酵母帮助消化、促进新陈代谢,提高人体免疫力(啤酒酵母含有完整的B族维生素和优质膳食纤维,有效改善肠胃功能);同时它不过滤,营养不缺失,保持了啤酒中最原始的活性物质(17种氨基酸、蛋白质、钾、镁、钙、锌等微量元素),这区别于其他所有啤酒。

在向市民做完今年的最后一次赠酒活动后,卢特哈德先生就要返回德国,与家人一起度过他们非常重要的圣诞节。在临走之际,卢特哈德先生向泰城市民致以新年的问候,祝市民家庭幸福,身体越来越棒,喝酒也越来越健康。

今后,泰山啤酒有限公司还将继续向泰城市民赠送原浆啤酒,让健康饮酒的风尚,一直延续下去。

(赵兴超)

# 一品康海参买一斤送一斤

抢购电话:0538-7176965

抢购地点:一品康海参专卖店(岱宗大街176-3号,林校操场对面)

仅限3天

面对父母不再难表孝心

你是不是还在为过节不能回家看望父母而烦恼?你是不是还在为不知道为父母选择什么样的补品而伤神?

海参,就是宴席上等佳肴,是滋补人体的珍品,加上其肉质细嫩、易于消化,非常适合老年人、儿童以及体质虚弱的人食用,有句广告语是这么说的:“送父母,没有比送健康好的;送健康,没有比送海参好的!”本次海参直销展将为您解决一切困难,回您一片孝心!特大海参展销会以商超价3-4折的出厂价面对消费者,为您的孝心买单!

亲朋送礼不再花冤枉钱

随着消费者对健康意识的不断增强,海参送礼已经成为很多家庭或企业的首选产品。现在,健康礼品已经被人们摆到一个相当高地位置,尤其海参本身就是一种那个高端补品,特别适合儿童、孕产妇、中老年人和体弱多病的人食用。是一种价值极高的养生补品,所以海参礼盒非常符合现代商务及家庭送礼的需求,无论您是送给亲戚朋友,还是维护客户关系,海参都是高端大气又健康的好选择!



好消息:

- 活动期间,每天前100名购买者每斤海参再优惠现金200元(特价海参除外)
- 凡购买海参满5000元,可现场抽取黄金大奖(买一斤送一斤即食)
- 凡60岁以上老人持本人身份证每天前100名可免费领取海参一只。

尚品刺参

无糖、淡干、1斤涨发15斤  
商超价:9880元/斤  
特惠价:3780元/斤

精品刺参

淡干、无糖、口感好  
商超价:7980元/斤  
特惠价:2980元/斤

优质刺参

淡干、无糖、肉厚  
商超价:5980元/斤  
特惠价:1980元/斤

特价好海参

淡干、无糖、肉厚、口感好  
商超价:2780元/斤  
特惠价:990元/斤  
(买3斤送1斤)  
(买5斤送2斤)